INQUADRAMENTO GENERALE - SCALA 1:25.000
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WINDOO2-TCS8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto - Fase di cantiere
WINDOO2-TC12 Sezioni trasversali rappresentative viabilita di impianto
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Progettazione e SIA: Incaricato: Committente:
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PROGETTO DI COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI UN

IMPIANTO EOLICO DELLA POTENZA DI 99,2 MW
DENOMINATO "ORRIA" DA REALIZZARSI

NEI COMUNI DI NULVI (SS) E SEDINI (SS) Dis. n°: WIND002-TC11g

CON LE RELATIVE OPERE DI CONNESSIONE ELETTRICHE

Commessa n°:
2022/0352

Revisione:

PROFILI LONGITUDINALI VIABILITA DI IMPIANTO Scala:  VARIE

Sostituisce il:

Nome documentoWIND0O02-TC11g_Profili longitudinali viabilita di impianto Sostituito dal:
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